

«Космическое путешествие» детей средней группы № 2 «Светлячок»

Каждый год в апреле наша страна отмечает День Космонавтики. Люди давно мечтали долететь до звёзд, увидеть Землю из космоса. Сначала в космос полетели две собаки: Белка и Стрелка. Только после того, как они вернулись целы и невредимы, в космос полетел человек.

Первым человеком, который смог отправиться в космическое путешествие и облететь всю нашу Землю, был космонавт Юрий Алексеевич Гагарин. 12 апреля 1961 года на ракете «Восток» он облетел Землю и пробыл в космосе чуть больше часа.



12 апреля в средней группе был проведен тематический день, посвящённый Дню космонавтики. В этот день ребята читали книги о космосе, рассматривали картинки, фотографии, говорили о нашей галактике «Млечный путь». Для детей эта тема очень интересная и вызвала огромный интерес, развила фантазию. И вот ребята уже всей группой полетели в космос.



В космосе так здорово!
Звёзды и планеты
В чёрной невесомости медленно плывут!
В космосе так здорово!
Острые ракеты на огромной скорости
Мчатся там и тут!



Так чудесно в космосе!
Так волшебно в космосе!
В настоящем космосе
Побывал однажды!

В настоящем космосе!
В том, который видел
сквозь,
В том, который видел
сквозь
Телескоп бумажный!
(О.Ахметова)

На занятии по рисованию с элементами аппликации ребята с удовольствием создали космические миры.



Затем оформили выставку работ.

